

Аналітичний звіт

за результатами громадського обговорення ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузь знань 07 «Управління та адміністрування»

№ п/п	Компетентність і результати навчання	Пропозиції	Стейкхолдери	Результати обговорення	Обґрунтування
1	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП»; ОК 1 «Історія державності та культури України».	З огляду на сучасні геополітичні зміни та активне поширення російського нарративу на фоні військових дій, що виступають потужними інструментами формування громадської думки, культурного сприйняття та самоідентифікації, важливим є підготовка здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» із глибокими знаннями історії українського державотворення та усвідомленням національної ідентичності. У зв'язку з цим, пропонується змінити назву ОК 1 на «Історія державності та культури України» та відповідно оновити зміст курсу. Такий підхід допоможе сприяти формуванню історичної культури серед фахівців фінансової сфери, які є важливою частиною інтелектуального потенціалу країни	Юлія Бугель, гарант ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування», канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри фундаментальних та спеціальних дисциплін	враховано	Представлено назву ОК 1 у наступній редакції: «Історія державності та культури України» з подальшою зміною її змістового наповнення, що дало змогу підсилити формування ЗК13-14, ПР22-23.

2	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП»	Задля приведення ОПП у відповідність до Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня (галузь знань 07 Управління та адміністрування, спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок) та з метою оптимізації переліку освітніх компонент в контексті уникнення дублювання змістового наповнення окремих освітніх компонент пропоную вилучити ОК «Українська мова за професійним спрямуванням» з ОПП.	Ольга Кириленко, голова ГЗС 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, д-р екон. наук, професор, професор кафедри фінансів ім. С. І. Юрія	враховано	Вилучено ОК «Українська мова за професійним спрямуванням» з ОПП, що дало змогу оптимізувати перелік освітніх компонент.
3	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП»; ОК 2 «Фізичне виховання».	Зважаючи на важливість забезпечення ЗК14, що стосується здатності використовувати різноманітні види та форми рухової активності для активного відпочинку, підтримки здорового способу життя та необхідності покращення здоров'я нації через формування колективного імунітету для подолання пандемій, пропоную виокремити ОК 2 «Фізичне виховання».	Роман Андрушків, канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри фундаментальних та спеціальних дисциплін	враховано	Введено ОК 2 «Фізичне виховання», що дозволило підсилити формування ЗК14 та ПР23.
4	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП»; ОК 3 «Англійська мова».	Враховуючи законодавчо закріплений статус англійської мови як мови міжнародного спілкування та визначений перелік осіб, зобов'язаних її знати, пропоную конкретизувати освітню компоненту «Іноземна мова» в розрізі освітньої компоненти «Англійська мова», оскільки вільне володіння англійською мовою сприяє розширенню комунікативних можливостей та відкриває нові перспективи для особистісного та професійного розвитку фахівців сфери фінансів, банківської справи та страхування.	Христина Королик, здобувач вищої освіти ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування»	враховано	Оновлено назву ОК 3 у частині зміни «Іноземна мова» на «Англійська мова», завдяки чому підсилено формування ЗК04, ЗК11, ПР12, ПР15 та ПР18.

5	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП»; ОК 7 «Вища математика та теорія ймовірностей».	З метою досягнення цілей навчання, визначених Стандартом вищої освіти першого (бакалаврського) рівня (галузь знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»), які передбачають підготовку фахівців, здатних вирішувати складні спеціалізовані завдання та прикладні проблеми в сфері фінансів, банківської справи та страхування, що мають комплексний характер і певну невизначеність умов, доцільно об'єднати знання з вищої математики, основ теорії ймовірностей та математичної статистики, які застосовуються в економіці, в одну комплексну дисципліну під назвою «Вища математика та теорія ймовірностей», із подальшим оновленням її змісту.	Юлія Бугель, гарант ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування», канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри фундаментальних та спеціальних дисциплін	враховано	Об'єднано ОК «Вища математика» та ОК «Теорія ймовірності і математична статистика» в ОК 7 «Вища математика та теорія ймовірностей» з подальшою зміною її змістового наповнення, завдяки чому підсилено формування ЗК01, ЗК08, ПР10 і ПР14.
6	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП»; ОК 12 «Підприємництво».	Враховуючи взаємозв'язок освітніх компонентів «Господарське право» та «Економіка підприємства» у вирішенні важливих теоретико-прикладних завдань у сфері фінансів, банківської справи та страхування, а також з метою формування у студентів першого (бакалаврського) рівня спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» необхідних прикладних навичок та вмінь для організації власного бізнесу з урахуванням чинного законодавства, пропоную об'єднати ці компоненти в одну освітню компоненту під назвою «Підприємництво» з подальшим переглядом її змістового наповнення.	Людмила Дерманська, канд. екон. наук, доцент, завідувач кафедри фундаментальних та спеціальних дисциплін	враховано	Об'єднано ОК «Господарське право» та ОК «Економіка підприємства» в ОК 12 «Підприємництво» з подальшою зміною її змістового наповнення, що дозволило підсилити формування СК03, СК05, ПР04-05, ПР07 і ПР10.

7	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП»; ОК 19 «Фінанси».	З метою формування у здобувачів вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» комплексного розуміння основ функціонування фінансової системи та практичних аспектів реалізації фінансових відносин між усіма суб'єктами ринку, пропоную замінити ОК «Теорія фінансів» на ОК «Фінанси» з подальшим обов'язковим переглядом її змістового наповнення.	Надія Кульчицька, канд. екон. наук, доцент, директор Чортківського навчально-наукового інституту підприємництва і бізнесу	враховано	Оновлено назву ОК 19 у частині зміни «Теорія фінансів» на «Фінанси» із подальшим обов'язковим переглядом її змістового наповнення, що дозволило підсилити формування ЗК02, СК02, СК11, ПР02-03, ПР16, ПР19 і ПР21.
8	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП»; ОК 22 «Фінансовий та управлінський облік».	Зважаючи на те, що одне з основних завдань, поставлених перед випускниками першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», полягає у складанні предметного тесту з обліку та фінансів для здобуття ступеня магістра, пропоную ввести до ОПП та навчального плану підготовки бакалаврів дисципліну «Фінансовий та управлінський облік».	Тетяна Яковець, канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри фундаментальних та спеціальних дисциплін	враховано	Введено ОК 22 «Фінансовий та управлінський облік», що дозволило підсилити формування ЗК02, СК07, ПР09-10 та ПР16.
9	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП»; ОК 26 «Міжнародні валютно-фінансові та кредитні відносини»	Враховуючи необхідність розуміння особливостей функціонування міжнародних фінансів та еволюції світового фінансового ринку на тлі глобалізації, а також формування знань щодо специфіки роботи світової фінансової системи, механізмів і інструментів прийняття рішень у сферах валютних операцій, кредитування та інвестування як на рівні окремих підприємств, так і в контексті глобальної економіки, пропоную включити в ОПП ОК 26 «Міжнародні валютно-фінансові та кредитні відносини».	Юлія Бортник, випускник ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування»	враховано	Введено в ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» ОК 26 «Міжнародні валютно-фінансові та кредитні відносини», що дозволило підсилити формування СК02, ПР03.

10	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП»; ОК 29 «Діджиталізація бізнес-процесів»	Враховуючи, що поєднання фундаментальних основ фінансів та сучасних комп'ютерних технологій в умовах цифровізації підвищує конкурентоспроможність фахівця на ринку праці, а також здатність ефективно використовувати новітні цифрові інструменти для покращення управління фінансовими ресурсами, автоматизації процесів і забезпечення прозорості та підзвітності фінансових транзакцій, а також розвиває навички роботи з великими обсягами фінансових даних та їх аналізу за допомогою сучасних цифрових технологій, пропоную включити до ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» ОК 29 «Діджиталізація бізнес-процесів».	Людмила Пиняк, начальник Чортківського відділення АТ РВС БАНК	враховано	Введено в ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» ОК 29 «Діджиталізація бізнес-процесів», що дозволило підсилити формування ЗК05, СК06 і ПР08
11	Складова ОПП 2024-25 н.р. та попередніх років зі змінами 2024р. «2. Перелік компонент освітньо- професійної програми та їх логічна послідовність», ОК 34 «Елементи дуальної освіти».	Вилучити ОК 34 «Елементи дуальної освіти», оскільки ЗУНУ не включений в перелік закладів вищої освіти, що входять в експериментальний проект по організації дуальної освіти, а також дана ОК дублює виробничу практику.	Степан Нога, керівник Чортківського відділення АТ «Райффайзен Банк»	враховано	Вилучено ОК «Елементи дуальної освіти» з ОПП 2024-25 н.р. та попередніх років зі змінами у 2024р.
12	Складова ОПП «Програмні компетентності» та «Програмні результати навчання»	На виконання наказу МОНУ від 13.06.2024 р. №842 «Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти» позицію «Загальні компетентності» доцільно доповнити «ЗК15 Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь яких інших проявів недоброчесності», а позицію «Програмні результати навчання» – «ПР24. Знати основи запобігання корупції, суспільної та академічної доброчесності на рівні, необхідному для формування нетерпимості до корупції та проявів недоброчесної поведінки	Надія Кульчицька, канд. екон. наук, доцент, директор Чортківського навчально-наукового інституту підприємництва і бізнесу	враховано	Доповнено складові ОПП: «Програмні компетентності» «ЗК15 Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь яких інших проявів недоброчесності» та «Програмні

		серед здобувачів освіти та вміти застосовувати їх в професійній діяльності » .			результати навчання» «ПР24. Знати основи запобігання корупції, суспільної та академічної доброчесності на рівні, необхідному для формування нетерпимості до корупції та проявів недоброчесної поведінки серед здобувачів освіти та вміти застосовувати їх в професійній діяльності».
--	--	--	--	--	---